



看看贴了几张条了。

本报“爱情找上门”三月三相亲会圆满落幕

数千市民现场寻姻缘

本报3月25日讯 3月24日17时许,现场的相亲展板开始撤下,标志着齐鲁晚报·今日德州联合共青团德州市委推出的“爱情找上门”三月三相亲会活动顺利落下帷幕。据统计,相亲会当天共有千余名市民来到现场寻求美好姻缘。

3月24日16时30分,距离现场活动结束还有30分钟,相亲者将自己展板上的贴条取下,同时不少相亲者也抓紧时间将自己的编号和联系方式贴到中意的展板上。“已经有五

位女士和我取得联系,见了三位,感觉挺好。”在德城区一广告公司就职的市民高峰说,他在德州曾参加过相亲会,但这次现场规模是最大的,服务也是最好的。

德州鸿润汽车销售服务有限公司、山东德胜汽车销售服务有限公司、中国平安保险公司为参与市民提供了精美的礼品,在活动现场发放。“感谢你们为市民提供了一个结识异性的平台,我已和一位优秀的男士结识并将进一步深

入交流,没有想到还能中奖,挺意外也挺感动。”家住经济开发区的市民周女士说。

在互动环节中,相亲者上台玩游戏,并自我推介,其中还有多位相亲者在舞台上一展歌喉。从展板密密麻麻的贴条上,就可以看出上台表演给他们增加了不少的印象分。

本报主办的三月三相亲会活动自本月12日正式启动,期间市民踊跃报名参与,一些婚介所也

主动加入组织多名会员参加活动。德州扒鸡集团、德州市奥德曼葡萄酒厂、澳德乐时代广场、东海集团等多家企业组织员工进行团体报名,在10天的报名时间里,报名超过千人。

应市民的要求,本报开通现场报名通道,相亲会当天又有200余名市民参与到活动中来,追寻自己的幸福。几乎每名相亲者都有数位亲友为其助阵,让相亲会现场掀起阵阵高潮。

○现场

群里定目标 相亲更主动

相亲活动启动后,逐步深入人心,不少县城的市民想加入到相亲活动中来,但因为报名不太方便,本报便特开辟网上报名通道。他(她)们通过在网上填写报名表即可成为相亲会的一员,这一便民措施得到市民的赞赏。

不少市民在相亲群里提前展示自己,给自己增加印象分。市民刘先生就是其中一位,他在相亲群里通过和群友交流,结识了胡女士,两人相谈甚欢,相约在相亲会现场深入交流。

24日,刘先生来到自己的展板前,特意去找寻一个心中的编号。这个编号是胡女士的,他在胡女士的展板上认真地贴上了自己的编号。之后,两人电话联系,来到二楼的休息区,品尝着精美红酒进行深层次的交流。

15时许,刘先生告诉记者,他和胡女士中午一起吃的饭。“我们两个都属于离异人士,对再一次的婚姻都比较重视,很高兴我们交流得比较好。”刘先生说。

小伙献歌秀 力图赢芳心

3月24日下午,“三月三相亲会”活动进入尾声时,现场三位男嘉宾来到舞台中央,抓紧机会为自己进行“推销”。

第一位是杨先生,他来自济南长清区,从事医药销售行业。他说自己想寻找一位能够鼎力支持其事业的心仪的伴侣,上台的目的是向在场的女嘉宾“推销”自己。“我的理想是开一家公司,想借助相亲会的平台找一位有上进心的女士做伴侣。”杨先生说。

随后,市民刘先生也鼓起

勇气登上舞台向女嘉宾献唱,最终以一首原创歌曲收场。“我想让更多的女嘉宾关注我,这样我的选择面才会更多。”刘先生说。第三位上台者却得到了更多市民的关注,他姓张,来自黑龙江,目前在德州开了一家烧烤摊,现场参与活动的嘉宾对其评价大多是“唱得好,很专业”。

参加相亲会的魏小姐向记者调侃道,没想到前来参加相亲的男嘉宾都是“身怀绝技”的高人。

○表情



瞅得仔细点。



讨论得很热烈。



看看情况如何。



哥哥来相亲 妹妹挺上心

刘先生今年22岁,他不停地穿梭在人群中,频频把自己信息的便签条贴在中意女孩子的海报上。一旁,一位小女孩则不停地往刘先生手中递条子。

“我是他妹妹,爸妈催得紧,让我带哥哥来相亲了。”刘先生的妹妹小刘说,尽管哥哥岁数不大,但已经有了稳定的工作,父母也希望他早些考虑终身大事。哥哥在相亲会上找到合适的女朋友,这是他们全家人都希望的。

刘先生说,平日的生活圈子有限,通过相亲会找到女朋友是很有效的一种方式。

孩子去公考 父母来包办

唐女士的女儿今年28岁,因为女儿24日当天要参加公务员考试,于是相亲的事情就只能由唐女士代劳了。

在相亲会现场,唐女士一直站在女儿的海报前没有挪步。不到1个小时,她收到了十几个男士抛出的“橄榄枝”。“女儿条件挺好的,我对她有信心。”唐女士说,女儿个头挺高,身材苗条,各方面条件不错,很多男士中意她,也很受替孩子相亲的父母的欢迎。

在澳德乐时代广场的进口处,一位父亲把儿子的照片贴在海报上,之后又把它撕下来。“儿子在考试,所以我和他妈代替他来的。”这位父亲说,儿子长得挺帅,开始贴上去是想多争取点“粉丝”,现在把儿子的照片揭下来,是觉得男孩子吸引女孩子不应该靠外表,更应该靠内心和实力。

留展板作纪念

24日17时,本报工作人员将展板撤下,相亲者赵女士询问本报工作人员:“能不能把展板送给我留作纪念?”赵女士的展板上贴了不少条,也和多位男士现场交谈,有不少印象都很好。“我将贴条撕下来后觉得展板设计得不错,想留作纪念。”赵女士说,她很感谢这次相亲会活动,所以想协助本报工作人员一块将展板拆除。

最后,工作人员核实完赵女士的身份信息后,将展板送给了她。